

**2005. szeptember 5., hétfő***Kedd*

- nincs módosító javaslat

*Szerda*

- a Verts/ALE képviselőcsoport kérelme arra vonatkozóan, hogy a napirendre vegyék fel Elmar Brok ajánlását, amelynek tárgya az az Európai Unió bővítését követően az Európai Gazdasági Közösség és Törökország közötti társulási szerződéshez csatolandó kiegészítő jegyzőkönyv aláírására vonatkozó tanácsi határozatra irányuló javaslat (A6-0241/2005)

Felszólal Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérelmet.

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében és Elmar Brok (előadó).

A Parlament elutasítja a kérelmet.

*Csütörtök*

- vita az emberi jogok, a demokrácia és a jogállamiság megsértésének eseteiről (az Eljárási Szabályzat 115. cikke): A PPE-DE képviselőcsoport kérelme arra vonatkozóan, hogy a „Politikai foglyok helyzete Szíriában” napirendi pont (*a végleges napirendtervezet 69. pontja*) helyett „Az emberi jogok Fehéroroszországban” pontot vitassák meg.

Felszólal João de Deus Pinheiro, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérelmet.

Felszólal Pasqualina Napoletano, a PSE képviselőcsoport nevében.

A Parlament elektronikus szavazással elutasítja a kérelmet (103 mellette, 148 ellene, 14 tartózkodás)

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, aki kéri, hogy Az emberi jogok Fehéroroszországban témát a szeptemberi II. plenáris ülésen vitassák meg (az elnök kifejezésre juttatja meggyőződését, amely szerint a képviselőcsoportok elnökei bizonyosan tudomásul veszik a kérelmet).

\*

\*   \*

Az ügyrendet megállapították.

**17. Egyperces felszólalások fontos politikai kérdésekben**

Az Eljárási Szabályzat 144. cikke jogcímén az alábbi képviselők, akik fontos politikai ügyekre kívánják felhívni a Parlament figyelmét, tesznek egyperces felszólalást:

Becsey Zsolt László, Tabajdi Csaba Sándor, Marios Matsakis, Schmitt Pál, Alyn Smith, Pedro Guerreiro, Georgios Karatzaferis, Koenraad Dillen, Hegyi Gyula, Hannes Swoboda, Carlos José Iturgaiz Angulo, Charles Tannock, David Martin, Claude Moraes, Bairbre de Brún, Georgios Papastamkos, James Hugh Allister, Jörg Leichtfried, James Nicholson, Proinsias De Rossa, Mairead McGuinness, Jan Tadeusz Masiel, Urszula Krupa, Bogdan Pęk, Libor Rouček, Nirj Deva, Ashley Mote, Bogusław Sonik és Milan Gaľa.

ELNÖKSÉG: Miroslav OUZKÝ

*alelnök*

**18. Természeti katasztrófák (tűzvészek és árvizek) (vita)**

A Bizottság nyilatkozata: Természeti katasztrófák (tűzvészek és árvizek)

Stavros Dimas (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Gerardo Galeote Quecedo, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Paulo Casaca, a PSE képviselőcsoport nevében, Vittorio Prodi, az ALDE képviselőcsoport nevében, Claude Turmes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Pedro Guerreiro, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Hans-Peter Martin, független, João de Deus Pinheiro, Rosa Miguélez Ramos, Françoise Grossetête, Herbert Bösch, Markus Ferber, Fausto Correia, José Ribeiro e Castro, Ioannis Gklavakis, Surján László, Richard Seeber és Janusz Wojciechowski.

2005. szeptember 5., hétfő

ELNÖKSÉG: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Oldřich Vlasák, Véronique Mathieu, Albert Jan Maat és Stavros Dimas.

Mivel a benyújtott állásfoglalási indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy későbbi időpontban kerül majd sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.09.08-i jegyzőkönyv, 7.1. pont.

## 19. Az ásványi nyersanyag-kitermelő iparban keletkező hulladék kezelése \*\*\*II (vita)

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja az ásványi nyersanyag-kitermelő iparban keletkező hulladék kezeléséről és a 2004/35/EK irányelv módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel [16075/1/2004 – C6-0128/2005 – 2003/0107(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság  
Előadó: Jonas Sjöstedt (A6-0236/2005)

Jonas Sjöstedt előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal Christa Klafß, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jutta D. Haug, a PSE képviselőcsoport nevében, Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, James Hugh Allister, független, Olajos Péter, Hegyi Gyula, Mojca Drčar Murko, Urszula Krupa, Leopold Józef Rutowicz, Richard Seeber, James Nicholson és Stavros Dimas.

ELNÖKSÉG:

Sylvia-Yvonne KAUFMANN alelnök

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2005.09.06-i jegyzőkönyv, 9.14. pont.

## 20. Párbeszéd az egyházakkal és a nem felekezeti szervezetekkel (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Párbeszéd az egyházakkal és a nem felekezeti szervezetekkel

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Alojz Peterle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Proinsias De Rossa, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, független, Michael Cashman, Sophia in 't Veld, Véronique De Keyser, Marco Pannella, Jacques Barrot, Michael Cashman és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

## 21. A légi közlekedés biztonsága (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A légi közlekedés biztonsága

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Christine De Veyrac, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jörg Leichtfried, a PSE képviselőcsoport nevében, Paolo Costa, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kyriacos Triantaphyllides, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Karatzaferis, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Ioannis Kasoulides, Willi Piecyk, Dirk Sterckx, Roberto Musacchio, Barsi-Pataky Etelka, Marta Vincenzi, Marie-Noëlle Lienemann, Inés Ayala Sender, Stavros Lambrinidis és Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.